

# ADETOP INTERNI

Barevná, dezinfekční barva na stěny, omyvatelná a prodyšná pro ochranu vnitřních stěn ve vlhkém prostředí od řas, plísní a hub.



## Technické charakteristiky

ADETOP INTERNI je vodou ředitelná barva na stěny do interiéru na bázi vysoce modifikovaných akrylátových pryskyřic. Nanáší se na všechny druhy cementových, vápenných nebo sádrových podkladů, dokonale přilne a dodává hladký a neprůhledný vzhled.

ADETOP INTERNI je prodyšný, omyvatelný nátěr a nezadržuje nečistoty. Při použití společně s produkty ADETOP SYSTEM tvoří čisticí a ochranný systém pro vnitřní povrchy stěn, zvláště účinný proti řasám, plísním a houbám.

## Oblasti použití

V kombinaci se systémem ADETOP SYSTEM pro ošetření starých, nových nebo již vymalovaných vnitřních stěn, pokud jsou soudržné a nedrolí se, které mají černé skvrny nebo zhoršenou kvalitu povrchu kvůli množení plísní nebo řas.

- Na cementové, vápenné nebo sádrové podklady v koupelnách, kuchyních, sklepích a ve všech vnitřních vlhkých prostorách dům, který dává stěnám hladký a neprůhledný vzhled a poskytuje vynikající prodyšnost, dobrou omyvatelnost a odolnost proti růstu plísní.
- Na "studené" vnitřní stěny, kde dochází ke kondenzaci vlhkosti.
- V uzavřených, vlhkých nebo špatně větraných prostorách.
- Ve všech vnitřních prostorech, kde chcete udržovat zdravé životní prostředí, zajistit nízké zadržování nečistot a zabránit tvorbě řas, plísní nebo hub.

## Důležitá upozornění

- Nepoužívejte ADETOP INTERNI na vlhké nebo ne zcela vyzrálé stěny
- Nepoužívejte ADETOP INTERNI na vnější povrchy
- Při nanášení dodržujte pravidla uvedená níže v textu a v Bezpečnostním listu

## Příprava podkladu

Ošetřované povrchy, případné opravy, výplně nebo restaurované plochy musí být dokonale vyzrálé, čisté, suché, soudržné s dobrou přídržností. Důkladně odstraňte všechny poškozené části se špatnou přídržností, stejně jako stopy tuků, olejů a všeho, co může ohrozit přídržnost na povrchu. Utěsněte případné praskliny a poškozená místa pečlivě opravte. Vyrovnajte případné nerovnosti podkladu maltami a stěrky z řady ADEGROUT a ADEPLAN. Podklad důkladně očistěte a pomocí čističe odstraňte případné řasy, plísňe a houby pomocí dezinfekčního čističe AETOP CLEANER. Čištění přípravkem AETOP CLEANER je nutné provádět pečlivě podle pokynů uvedených v příslušném technickém listu. Po úplném vyschnutí povrchu penetrujte povrch výrobkem AETOP PRIMER nebo AETOPCOLORPRIMER. Nanesení základního nátěru musí být provedeno pečlivě podle pokynů uvedených v příslušném Technickém listě výrobku.

## Příprava produktu

AETOP INTERNI zředte 15 - 20 % čisté vody. Před použitím důkladně promíchejte, dbejte na to, aby byl produkt dobře promíchaný a homogenní. Pokud používáte dílčí množství, před odběrem potřebného množství důkladně promíchejte celý obsah balení.

## Způsob použití

Počkejte, až bude stěna úplně suchá. Barvu nanášejte na povrch rovnoměrně za pomoci štětce, válečku nebo stříkáním. Naneste alespoň dvě vrstvy s odstupem 6 - 12 hodin v závislosti na okolní teplotě a vlhkosti.

## Čištění

Použití štětce, válečky a vybavení lze před vyschnutím, očistit vodou.

## Pravidla, která mají být dodržena během přípravy a nanášení

AETOP INTERNI dráždí oči, u jednotlivců může způsobit senzibilizaci při kontaktu s pokožkou. Při nanášení používejte ochranné rukavice a brýle a dodržujte obvyklá bezpečnostní opatření pro manipulaci s chemikáliemi. V případě kontaktu s očima nebo pokožkou okamžitě opláchněte zasažené místo velkým množstvím vody a poraďte se se svým lékařem. AETOP INTERNI je nebezpečný pro životní prostředí. Pro další a úplné informace ohledně bezpečného používání produktu se doporučuje nahlédnout do nejnovější verze Bezpečnostního listu.

## Shrnutí

Pro konečnou bílou povrchovou úpravu nových nebo opravených a ošetřených vnitřních podkladů na bázi cementu, vápna nebo sádry odolných proti řasám, plísním a houbám, naneste prodyšnou omyvatelnou barvu na bázi modifikovaných akrylových pryskyřic AETOP INTERNI společnosti ADESITAL S.p.A. Konečné nanesení musí být provedeno za pomoci štětce, válečkem nebo nástřikem minimálně ve dvou vrstvách na podklad předem ošetřený vhodným penetračním přípravkem jako je AETOP PRIMER nebo AETOP COLORPRIMER od ADESITAL S.p.A.

<b>Technické Údaje</b> (při +23°C a 50% rel.vlh.)	
Vzhled	Pastovitá tekutina
Barva	Bílá, rozsah barev v tabulce ADECOR, nebo odstín dle přání zákazníka
Objemová hmotnost	1,60 g/cm <sup>3</sup>
Skladování	24 měsíců (v původním obalu a v suchu a daleko od zdrojů tepla mezi +5°C
Bezpečnost	Před použitím zkontrolujte informace na obalu a v Bezpečnostním listu. CHRAŇTE PŘED MRAZEM
<b>Návod pro použití</b>	
Poměr ředění	15 – 20 % čisté vody
Teplota při zpracování	od +5°C do +35°C
Vlhkost aplikačního prostředí	< 85 %
Čekací doba pro následnou aplikaci	6-12 hodin když je produkt zcela suchý
<b>Spotřeba</b>	Variabilní podle způsobu nanášení a druhu podkladu 0,3 – 0,4 kg/m <sup>2</sup> pro dvě nanesené vrstvy
<b>Balení AETOP INTERNI</b>	5 kg kbelík 20 kg kbelík

**Upozornění:** Uvedené informace, i když odpovídají našim nejlepším zkušenostem, doporučujeme považovat pouze za návodné a je nutné je ověřit dostatečnými praktickými zkouškami; čili než začnete výrobek používat, musíte si být jisti účelem, za kterým ho chcete používat a přebíráte veškerou zodpovědnost, která vyplývá z jeho používání. PRO PROFESIONÁLNÍ POUŽITÍ.

**ADI**  
servizio

**Kancelář a sklad:**  
Františka Diviše 944  
104 00 Praha 22  
+420 605 711 314  
netolicka@adiservizio-cz.cz  
www.adiservizio-cz.cz

